Волонтерское движение БРСМ "Доброе Сердце"



Волонтерское движение И благотворительная деятельность В обществе современном приобретают каждым днем всевозрастающее значение. Именно волонтеры стали важным инструментом решении значимых социальных задач и партнерами государства для развития общества.

Активное участие в продвижении института

добровольчества в Беларуси играет наша молодежная организация. Движение БРСМ «Доброе Сердце» ежегодно помогает найти волонтерскую активность по душе десяткам тысяч ребят и девчат, которые объединяются в отряды и оказывают посильную помощь ветеранам войны, своим сверстникам с ограниченными возможностями, наводят порядок на земле, высаживают цветы и деревья, облагораживают берега рек, озер, восстанавливают храмы, исторические памятники. И делают это абсолютно безвозмездно, принося людям радость.

Проекты волонтеров БРСМ — «Все краски жизни для тебя», «Восстановление святынь Беларуси», акции «В школу с Добрым Сердцем», «Чудеса на Рождество», «Мы выбираем помощь пожилым людям», эстафеты «Добра» и «Тепла» и многие другие понятны и близки как молодому поколению, так и людям постарше: это интересно, полезно, востребовано.

Участники добровольческого движения БРСМ уверены, что волонтер — это не профессия, а желание от чистого сердца помогать людям — это призвание, ведь даже самая маленькая помощь может сделать мир добрее! Волонтерское движение БРСМ «Доброе Сердце» объединяет более 33 тысяч юных белорусов.

Все краски жизни для тебя



Мы не можем изменить мир, но в наших силах позаботиться о тех, кто живет с нами рядом и нуждается в нашей помощи. Не оставайтесь равнодушными! Делайте добрые дела! Попробуйте и не сможете остановиться!

Благотворительный марафон «Все краски жизни краски жизни для тебя» с 2009 года стал визитной карточкой нашей молодежной

организации. Рожденный активистами волонтерского движения Минщины, добрый проект пришелся по душе большой добровольческой команде Союза

молодежи, и все эти годы уверенно шагает по стране. Каждая творческая программа марафона посвящена конкретным людям, тяжело больным детям, подросткам, нуждающимся в помощи.

Очень сложно не отчаяться, найти в себе силы, когда врачи раз за разом подтверждают, увы, необнадеживающий диагноз. Но жизнь становится ярче, если ты не одинок и есть добровольцы, готовые протянуть руку помощи.

Восстановление святынь Беларуси



республиканский Белорусский союз молодежи с 2013 года выступает идейным республиканской вдохновителем благотворительной акции «Восстановление святынь Беларуси». Ежегодно добровольцы БРСМ волонтерского движения «Доброе Сердце» совместно основными c конфессиями Беларуси организовывают и проводят во всех регионах страны трудовые

акции, направленные на благоустройство и восстановление культовых объектов — святынь: храмов, монастырей, святилищ, каплиц, придорожных крестов, святых источников, камней и др., разрабатывают новые экскурсионные маршруты «Святыни Беларуси».

Нас объединяет история и вера. Именно поэтому в центре внимания и заботы добровольцев БРСМ памятники воинской славы и братские могилы.

В школу с Добрым Сердцем

Благотворительная акция БРСМ «В школу с Добрым Сердцем» объединят белорусскую молодежь и жителей Синеокой добрыми делами.

Ежегодно с 1 августа по 15 сентября волонтеры движения «Доброе Сердце» организуют в крупных торговых центрах

Ежегодно с 1 августа по 15 сентября волонтеры движения «Доброе Сердце» организуют в крупных торговых центрах страны пункты сбора канцелярских и спортивных принадлежностей, товаров для детского творчества, развивающих настольных игр, учебных пособий, школьной одежды, обуви.

Наши добровольцы приглашают всех неравнодушных людей оказать в преддверии нового учебного года адресную социальную поддержку семьям (многодетным, неполным, попавшим в сложную жизненную ситуацию), испытывающим трудности при подготовке детей к учебному году, а также детским интернатным учреждениям.

Чудеса на Рождество



Каждый год мероприятия республиканской акции БРСМ и БРПО «Чудеса на Рождество» пополняют копилку добрых дел популярного Всебелорусского проекта «Наши дети», приуроченного к новогодним и рождественским праздникам.

Символом молодежной акции традиционно являются красные рукавички, отражающие стремление волонтеров и тимуровцев окружить заботой и вниманием детей.

Визитной карточкой акции стала своеобразная «Елка желаний», которая устанавливается в крупных торговых центрах страны. Волонтеры украшают новогоднюю красавицу красные рукавички с пожеланиями детей — воспитанников социальных учреждений.

Мы выбираем помощь пожилым людям



Главная задача республиканской благотворительной акции «Мы выбираем помощь пожилым людям!» — оказание адресной социальной поддержки нуждающимся пожилым людям. Неотъемлемой частью проекта

стали: работа горячих телефонных линий, эстафеты «Тепла» и «Добра».

В ходе акции волонтеры организуют трудовые десанты — оказывают помощь пожилым людям в решении бытовых вопросов (в том числе уборке дворовых территорий, подготовке жилищ к зиме, колке дров и др.), в сборе урожая, доставке сельскохозяйственной продукции с ярмарок и др.

Волонтер года



Совместно с Министерством образования Беларуси БРСМ ежегодно приглашают волонтеров страны и волонтерские отряды со всей страны принять участие в республиканском конкурсе «Волонтер года».

Главные задачи, которые поставили перед собой его организаторы, – поддержка и развитие волонтерского движения, повышение статуса добровольца, вовлечение в волонтерскую деятельность молодежи разных социальных групп и возрастов.